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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE NR. 3 
TORSDAG DEN 23. SEPTEMBER 2004. 

 
Til stede: Klavs Andreassen, Martin Kaalund, Bjarne Thor Jensen, Finn Schmidt Jensen, Lone 

Klamer, Anker Blauenfeldt, Per Jakobsen,  Lis Jensen og Erik Jonas Pedersen. 
 
Afbud:  Birgit Eriksen, Bjarne Eriksen, Mette Bjersing og Jørn Weirsøe. 
  
Referent: Erik Jonas Pedersen. 
 
 
Dagsorden. 
 
Pkt. 1: Godkendelse af dagsorden. 

Dagsorden blev godkendt. 
 
Pkt. 2: Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde nr. 2, d. 3. juni 2004. 

I forbindelse med pkt. 10, grænseflader, ønskede Anker Blauenfeldt at præcisere, at E, 
M, A og B-rækker for alle aldersgrupper skal være i VETU regi, herefter blev referatet 
godkendt.  
 

Pkt. 3: Siden sidst. 
• Helsinge har 75 års jubilæum d. 29-9-04, Klavs Andreassen deltager på 

SBKr.’s vegne. 
• Lene Clausen holder afskedsreception d. 28-9-04, Klavs Andreassen deltager 

på SBKr.’s vegne. 
• Herlufsholm har 70 års jubilæum d. 2-10-04, Lone deltager muligvis, Klavs 

Andreassen er forhindret. 
• HB mødet d. 26-9-04 er flyttet til d. 10-10-04. 

 
Pkt. 4: Økonomi. 

Bjarne Thor Jensen fremlagde det endelige regnskab. Til trods for en mindre indtægt 
på kr. 53.000, gav regnskabet et overskud på kr. 60.000 og en egenkapital på kr. 
1.100.000. Dette skyldes en forståelse fra udvalgene om at holde igen med udgifterne, 
men også en forøget indtægt fra flere af udvalgene. Besparelserne i udvalgene har 
kunnet klares uden, at det har haft større indflydelse på det sportslige. 

• SSU. Der har manglet aktiviteter, som man kunne deltage i. 
• USU. Har en forøget indtægt fra SM, og har sløjfet U19 og U17 samlinger. 
• VETU. Har sparet generelt. 

Udgifterne til kontorhold er desværre stadig betydelig større en budgetteret, og Bjarne 
Thor Jensen tvivler på, at udgifterne kan holdes under kr. 200.000 med de nuværende 
aktiviteter. Derimod er mødeudgifterne reduceret, efter at møderne bliver afholdt i 
Idrættens Hus.  
Bestyrelsen roste Bjarne Thor Jensen for den tidlige afslutning af det pæne regnskab, 
som nu sendes til revision. 
 

Pkt. 5: Orientering fra sidste hovedbestyrelsesmøde i DBF. 
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Klavs Andreassen meddelte, at det var besluttet, at nogle aktiviteter efter en udvik-
lingsfase, som blev støttet af DIF, ikke overføres til kredsene, men forbliver centralt i 
DBF af praktiske grunde. Det gælder f.eks. Badmintonskoler.  
Der vil ikke blive nedsat kontraktudvalg. 
I forbindelse med de nye klubskifteregler blev det pointeret, at lønninger som f.eks. 
trænerlønninger ikke vil have indflydelse på klubskifter, men må ordnes på anden vis. 
Det kan ikke hindres, at der dannes klubber (fællesskaber) som man f.eks. har gjort i 
forbindelse med dannelse af Vendsyssel BK. 

 
Pkt. 6:  Sæson 2005/06. 

Det kan allerede nu forudses, at der vil ske store ændringer i sæsonen 2005/06. Bjarne 
Eriksen har meddelt, at han har svært ved at magte det store arbejde han udfører for 
kredsen, og ønsker at stoppe med udgangen af sæsonen 2004/05. 
Birgit Eriksen ønsker ikke at forsætte i UDU fra næste sæson. Både Bjarne og Birgit 
Eriksen er dog villige til at hjælpe i BREDU i den kommende sæson. 
USU forudser en stor afgang til næste sæson herunder også formanden Lone Klamer. 
USU vil selv forsøge at finde nogle personer til erstatning. 
Det mest presserende af disse problemer synes at være, hvorledes vi kan organisere 
kontorets arbejde i fremtiden uden Bjarne Eriksen. 
Klavs Andreassen nævnte, at der kunne være en mulighed for at købe nogle timer om 
ugen hos DBF. Han havde nævnt dette for Thomas Lund, som ikke var afvisende for 
ideen. 
Lone Klamer mente ikke dette umiddelbart var en god idé, idet vi let kunne blive for 
afhængige af DBF, og miste vores selvstændige profil. Både Anker Blauenfeldt og Per 
Jacobsen var enige med Lone Klamer. Anker Blauenfeldt mente dog, at det var vigtigt 
at få udført arbejdet. 
Per Jacobsen foreslog, at man evt. kunne lade en ansat være ansvarlig for hjemmeside 
og holdturnering, idet man derved kunne håbe at få en større ansøgerskare at vælge 
iblandt, idet man derved ville gøre jobbet mere interessant end, hvis det blot var kopi-
ering og udsendelser. 
Anker Blauenfeldt foreslog at lade breddekonsulenten deltage i arbejdet. Klavs An-
dreassen svarede, at der var en vis opblødning i ansættelsesbetingelserne, så der var 
mulighed for ekstra ansættelse af breddekonsulenten. Forslaget blev støttet af Finn 
Schmidt Jensen. 
Lone Klamer mente, at vi må undersøge, hvad arbejdet omfatter inden vi går videre. 
Bestyrelsen fandt, at dette var rigtigt og bad AU om at få overblik over Bjarne Erik-
sens arbejde. Samtidig bedes udvalgene tænke over, hvilke job de evt. kunne tænke 
sig at få udført af kontoret, hvis der bliver mulighed for det. 
 

Pkt. 7: Aktivitetsplan. 
Bjarne Eriksen havde udsendt en ny aktivitetsplan. Evt. rettelser fra udvalgene bedes 
sendt til Bjarne Eriksen. 

 
Pkt. 8: Breddekonsulent. 

• Status på ansættelsen. Der havde været en ansøger til stillingen, som man ikke 
fandt tilstrækkelig kvalificeret. Der kommer et nyt opslag i næste nummer af 
Badminton Bladet. Mette Bjersing havde sendt en mail, hvor hun foreslog, at 
man fandt en i egne rækker, men havde ingen forslag, hvilket der heller ikke 
var andre der havde. Mette Bjersing foreslog ligeledes i sin mail, at Thomas 
Lund, Mette Bjersing og Klavs Andreassen (evt. Martin Kaalund) deltager i 
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evt. ansættelsessamtaler. Erik Jonas Pedersen sørger for et link til annoncen på 
DBF hjemmeside fra SBKr.’s hjemmeside, samt at nedenstående arbejdsbe-
skrivelse blive lagt på hjemmesiden. 

• Arbejdsbeskrivelse. Martin Kaalund fremlage en arbejdsbeskrivelse som han 
havde udarbejdet sammen med Mette Bjersing. Efter en kort diskussion og 
nogle få rettelser, blev arbejdsbeskrivelsen godkendt. 

 
Pkt. 9: Grænseflader mellem udvalgene. 

Martin Kaalund uddelte nyeste udgave af beskrivelsen af grænseflader mellem udval-
gene. 
Anker Blauenfeldt gjorde opmærksom på, at VETU kun afgiver C-rækker. 
Mette Bjersing meddelte via mail, at hun havde det indtryk, at mange opgaver havner 
hos BREDU uden, at der følger resurser med. 
Anker Blauenfeldt fandt, at bestyrelsen har givet mange opgaver til BREDU. Hvis 
BREDU ikke har resurser til at løse opgaverne, må de tilbage til udvalgene eller andre 
må løse dem. 
Lone Klamer mente, at BREDU var nedsat for skaffe flere medlemmer til SBKr., og 
at de næsten kunne gøre, hvad de ville for at nå dette mål. I den sammenhæng ville 
Lone Klamer gerne vide om, der har været nogen effekt. 
Per Jacobsen meddelte, at den nye holdturnering med 17 hold, som erstattede ringtur-
neringen med 5 hold var kommet i gang. Forøgelsen er ikke så stor som den umiddel-
bart ser ud til, idet mange af holdene kommer fra serie 5 – 7. 
Anker Blauenfeldt kunne meddele, at BREDU havde fået hjælp af udvalgsmedlemmer 
fra Hørsholm i forbindelse med et arrangement i Hørsholm. I øvrigt mente han, at det 
måtte være udvalgsformandens opgave at skaffe flere medlemmer til udvalget, så det 
kunne klare opgaverne. 
Martin Kaalund og Klavs Andreassen mente, at hvis resurserne var små, så må BRE-
DU nedprioritere nogle opgaver, og vi må diskutere om disse skal sættes i ”stand by” 
eller løftes af andre udvalg. 
 

Pkt. 10:  Fordeling af SBKr.’s midler. 
Bjarne Thor Jensen og Erik Jonas Pedersen havde lavet et lille Excel program, der kan 
beregne den procentiske fordeling af midlerne til de enkelte udvalg udfra nogle nøgle-
aktiviteter. Programmet blev demonstreret for bestyrelsen, som tog godt imod forsla-
get. Det blev vedtaget, at programmet udsendes til udvalgene, som så kan rette det til 
og komme med forslag til ændringer. 
  

Pkt. 11: Orientering fra udvalgene. 
AU. 
Intet som ikke allerede er nævnt 
Senior. 
Afholdt træningssamling i august i samarbejde med Københavnskredsen. 
Afholdt SM for hold, resultater ligger på nettet. 
SM individuelt afholdes i Værløse d. 30. – 31. oktober 2004. 
Østmesterskaber afholdes i Skovshoved d. 20. november 2004. 
Som noget nyt forsøges det at lave kredstræning. 
Ved rejser i bus med 8 passager plus fører dækker gældende forsikringer. 
Der er tilmeldt 125 hold til holdturneringen. 
Herrerække holdturnering har senere tilmelding, der forventes 2 puljer med 5 – 10 
hold. 
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Ungdom. 
5 medlemmer holder op i udvalget næste år. 
Mangler en U11 træner. 
U11 spillere tilmeldt Täby, Sverige. 
Vellykket sommerarrangementet holdt i Hillerød, så Skatteøen ved Frederiksborg slot. 
SBKr. deltog ikke i UEU møde. 
Indførsel af et nyt klassifikationssystem giver problemer, samtidig bliver områdele-
derne sat ud på et sidespor, og får en del skæld ud fra klubberne, fordi systemet endnu 
ikke virker tilfredsstillende. 
DBF har fastslået, at programmer skal udsendes efter gældende regler på papir til del-
tagende klubber. Udviklingen går dog i retning af, at programmer udsendes elektro-
nisk, men der skal udarbejdes retningslinier inden det kan træde i kraft. 
U11 har afholdt træningssamling i Greve 
U13+U15 har afholdt træningssamling i Værløse, hvor de afsluttede med et foredrag 
af en tidligere topsvømmer om kost og prioritering. 
Har spillet kredsmatch mod København i Hillerød. SBKr. vandt U11, U13 og U15 
meget stort. U17 vandt 8-5 medens U19 desværre taber med henholdsvis 9-4. 
Spillere til Danish Junior Cup er udtaget og ligger på nettet. 
Indbydelser til SM er udsendt og ligger på nettet. 
Der forligger en ansøgning fra en spiller om dispensation til at deltage i en lavere al-
dersgruppe. Reglerne forbyder at give en sådan dispensation. 
Lone Klamer har modtaget en turneringsoversigt fra BREDU med sit navn på!!!!!! 
Veteran. 
Har afholdt et vellykket sommermøde, efter en god middag, så udvalget Cirkusrevyen. 
Har ca. 34 spillere med til EM i Spanien. 
Indbydelse til SM sendt til klubberne og ligger på nettet. 
Sag om klubskifteregler sendt videre til Klavs Andreassen. 
Ønsker password på den lukkede hjemmeside ændret, da den læses af mange, der ikke 
er berettigede. 
Bredde (fra mail). 
Vi har haft arbejdsdag. 
Har planlagt træningssamlinger og breddeturneringer. Arrangerer i år 2 breddeturne-
ringer for øvede spillere. 
Enkelte udeståender med haller er ved at blive afklaret. 
Vi har sendt melding ud til enkelte bestyrelsesmedlemmer vedr. om de har lyst til at 
tage en tørn på nogle af vores turneringsdage. 
Pensionistturnering har vi ikke på plads, vi har ikke rigtig fået gjort noget ved den 
endnu. Det er svært at komme ind på det marked, der har et stort netværk i forvejen og 
hvor der kører aktiviteter klubberne imellem. 
Nytårsturneringen arbejdes der også på. 
Vi mangler en resurseperson til at hjælpe (Preben/breddekonsulent). 
Per har trukket læsset med holdturneringen (tak!!!!) og det ser nu ud til, at der er 3 
puljer, der kommer til at køre. 

Vi er ikke opdaterede på nettet. Jeg skal have Jonas hjælp til at downloade.  
Vi skal også have breddekonsulentsiden opdateret. Hvem gør det? 
Vi har 2 nye medlemmer i udvalget, der er begyndt at komme ind i tingene. 
BER og BIE trækker et stort læs og OFR er praktisk hjælper, men vi mangler nogle 
kreative ideskabere til udvalget og vi er lidt ved at sumpe til i de driftsaktiviteter vi nu 
har kørende, det er svært at se plads til nye aktiviteter. 
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Vi mangler gevaldigt Preben/en breddekonsulent som resurseperson. 
Uddannelse. 
Intet 

 Dommer. 
Intet. 
Holdturneringsudvalg. 
Der har været lidt usikkerhed om tilmeldingerne til holdturneringen for 17 – 100 årige, 
men den kører nu med 17 hold i 3 puljer. 
IT. 
Alle, der måtte ønske at få hjælp til hjemmesiden er mere end velkomne til at maile el-
ler ringe til Erik Jonas Pedersen. Er der noget der ønskes rettet eller lagt ind, så giv 
endelig besked og lad os prøve at løse problemerne. 

 
Pkt.: 12:  Næste Bestyrelsesmøde. 

Mandag den 13. december 2004 i Idrættens Hus. 
 
Pkt. 13: Eventuelt. 

Intet. 
 
 
Mødet slut kl. 22.20.      godkendt  


